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Hexadecimal -> Basis 16

-> jede stelle stept fir zine Potenz von IS

25616 1

....
16216'16°

e .g .
mit Ox + 1 +

162+ 16 + 160 = 256 + 16 + 1

C S- wieso hex zahlen ? Z . B .

↳ einfach konverterbar zu binar/decimal
↳) hohere informations - Dichte als z

.
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Trick" mit Hexadezimal Binar

-> jede nex stelle stent for 4 bits :

also z . B .

Oxfe1

wird E ob 111111100001

-> jede hex stelle einzeln in bin Ebersetzen

I 1111I ist 15
,
also 11112 ↳inde richtigen22 ist 14
,
also 1102 folge

1 einander

an-

hangenist 10 also

ty bits ergibt die hex
Zahl

.


